



# M E S T O S V Ä T Ý J U R

Mestský úrad, Prostredná ul. č. 29, 900 21 Svätý Jur

Vo Svätom Jure, 29.11.2023

číslo materiálu

8	5
---	---

## Rokovanie Mestského zastupiteľstva

Dňa 13.12.2023

<b>8. bod rokovania</b>	Rôzne
<b>Názov materiálu</b>	Návrh riešenia parkovacej politiky v meste Svätý Jur
<b>Materiál obsahuje</b>	<input type="checkbox"/> Správa <input type="checkbox"/> Návrh filozofie parkovacej politiky v meste Svätý Jur

### Návrh uznesenia:

Mestské zastupiteľstvo schvaľuje návrh systému parkovacej politiky v meste Svätý Jur podľa prílohy č. 1.

Celkový počet poslancov MsZ	Prítomní poslanci	Hlasoval ZA	Hlasoval PROTI	Zdržal sa	Nehlasoval
11					

### Vyjadrenia členov komisií:

#### Komisia finančného riadenia mesta, projektov a programov:

Komisia odporúča schváliť finálnu verziu návrhu riešenia parkovacieho systému v meste Svätý Jur (9:0:0)

#### Komisia územného rozvoja výstavby a ochrany kultúrnych pamiatok:

Komisia odporúča schváliť parkovaciu politiku v Meste Svätý Jur – finálnu verziu so zapracovaním týchto pripomienok:

- V časti doba spoplatnenia namiesto „non-stop“ dať „00-24“
  - Zóna a) – Prostredná .... opraviť v odstavci.....“v zóne a) bude môcť zaparkovať len prvé vozidlo“.
- (9:0:0)

#### Komisia pre vinohradníctvo, poľnohospodárstvo a životné prostredie:

Komisia navrhuje upraviť dobu spoplatnenia v zóne B nasledovne: od 14:00 do 24:00.

Komisia berie na vedomie predložený návrh. (6:1:0)

#### Komisia sociálnych vecí, rodiny a verejného poriadku:

Pripomienky predsedu:

- pri vydávaní rezidentských kariet dôsledne dodržiavať vzťah k vozidlu,
- všetci zamestnaní v meste Svätý Jur – ročná karta za 100 € na jedno vozidlo,
- rezidenti Zóny A majú rovnaké poplatky za parkovanie ako rezidenti Zóny B, pričom rezident Zóny B už musí platiť parkovné v Zóne A. Rezident Zóny A má bezplatné parkovanie v celom meste. Preto navrhuje, aby mali rezidenti Zóny A vyšší poplatok za 1. vozidlo napr. 100 €
- návesná tabuľa umiestnená aj na Hornom predmestí (Unimpex),
- návesná tabuľa – pri plnej obsadenosti zóny svetelné zvýraznenie obsadenosti parkoviska.

Treba zapracovať aj možnosť, že pri vjazde do plne obsadenej zóny nebudú pokutované vozidlá, ktoré len prechádzajú a neparkujú (napr. taxi, sanitka apod.).

**Komisia pre šport, kultúru a podnikanie:**

Komisia odporúča schváliť finálnu verziu parkovacieho systému v meste Svätý Jur s dvoma pripomienkami:

- podnikateľ (abonent) s prevádzkou v zóne a), aby mohol parkovať aj v zóne a) bez obmedzenia
- priložiť schému parkovacích miest v meste (4:0:1)

**Stanovisko Mestskej rady:**

Mestská rada odporúča predložiť Návrh filozofie parkovacej politiky na rokovanie MsZ (3:0:0)

**Správa spracovateľa:**

V týždni od 01.05.2023 do 09.05.2023 bol na rokovaní komisií Mestského zastupiteľstva predložený návrh riešenia parkovacej politiky v meste Svätý Jur.

Na základe uvedeného, boli k predloženému návrhu riešenia parkovacej politiky v meste Svätý Jur vznesené pripomienky, ktoré boli dňa 16.08.2023 prerokované na pracovnom stretnutí primátora mesta a poslancov MsZ, pričom závery boli zosumarizované do zápisu.

Návrh bol po prepracovaní opätovne predložený na prerokovanie komisií zasadajúcich pri Mestskom zastupiteľstve a MsZ a po zapracovaní všetkých dôvodných pripomienok, predkladáme návrh filozofie parkovacej politiky v meste Svätý Jur.

**Vyjadrenie predkladateľa:**

Odporúčame schválenie predloženej filozofie riešenia parkovacieho systému v meste Svätý Jur.

Predkladá: Ing. Šimon Gabura – primátor mesta Svätý Jur.

Spracoval: Radana Majerníková – referent cestného hospodárstva a služby podnikateľom.



# PARKOVACIA POLITIKA V MESTE SVÄTÝ JUR

## Zriadenie 2 rezidentských zón:

**ZÓNA A - Prostredná** (vymedzená úsekom od Krajinskej cesty - po kruhový objazd)  
**ZÓNA B - zvyšok mesta.**

Na 1 bytovú jednotku možnosť zakúpenia **max. 3 rezidentských** kartičiek.

Suma za rezidentskú kartu na 1. vozidlo/domácnosť: **30,-€/rok**  
Suma za rezidentskú kartu na 2. vozidlo/domácnosť: **100,-€/rok**,  
Suma za rezidentskú kartu na 3. vozidlo/domácnosť: **300,-€/rok**.

**REZIDENTSKÁ  
KARTA  
SVÄTÝ JUR**

**Rezidentské karty** budú viazané na trvalý pobyt/bytová jednotka. Nebudú viazané na vlastníctvo vozidla majiteľa nehnuteľnosti. Žiadateľ bude mať povinnosť preukázať právny vzťah k vozidlu. Rezidentská parkovacia karta a abonentská parkovacia karta môže byť vydaná iba pre motorové vozidlá kategórie M1, N1 a L5e až L7e s dĺžkou nepresahujúcou 5,3 m a s platným osvedčením o technickej a emisnej kontrole vozidla.

**Držitelia kartičky ŤZP** budú mať možnosť bezplatného parkovania na miestach vyhradených pre osoby s ťažkým zdravotným postihnutím. Pri parkovaní na iných miestach ako vyhradených ŤZP budú úhradu parkovania vykonávať v zľavnenom režime (ZÓNA A - 1,-€/hod., ZÓNA B - 0,50,-€/hod.).



## ZÓNA A - Prostredná (centrum mesta):

Doba spoplatnenia ZÓNY A: **00 - 24 hod.**  
Sadzba pre návštevníka: **2,-€/hod.**  
Sadzba pre rezidenta ZÓNY B: **1,-€/hod.**

**Rezident ZÓNY B**, bude mať umožnené parkovať zdarma v ZÓNE A 30 minút na rýchle vybavenie potrebných záležitostí, pričom bude povinný čerpanie bezplatných minút aktivovať v aplikácii.

**Rezident ZÓNY A** bude mať možnosť zakúpenia **max. 3 rezidentských kartičiek** na jednu bytovú jednotku, pričom v ZÓNE A bude môcť zaparkovať len prvé vozidlo. Druhé a tretie vozidlo bude môcť zaparkovať len v ZÓNE B.

Ročný kredit pre návštevy (len cez aplikáciu) - **150 hod.**

Rezident ZÓNY A Prostredná - vlastníaci rezidentskú kartičku, bude mať oprávnenie bez spoplatnenia parkovať kdekoľvek, na pozemkoch vo vlastníctve mesta Svätý Jur.



## ZÓNA B – Zvyšok mesta:

Doba spoplatnenia: **10 - 20 hod.**  
Sadzba pre návštevníka: **1,-€/hod.**  
Sadzba celodenného parkovania: **7,-€/deň**

Rezident ZÓNY B, vlastníaci rezidentskú kartičku, bude mať oprávnenie bez spoplatnenia parkovať kdekoľvek v ZÓNE B. ZÓNA A – Prostredná (centrum mesta) bude spoplatnená aj pre rezidentov ZÓNY B za zvýhodnenú sumu (suma o 50% nižšia, ako pre návštevníka).

Ročný kredit pre návštevy (len cez aplikáciu) - **150 hod.**

**Rezidentskú kartu v ZÓNE B** si budú môcť zakúpiť aj dochádzajúci zamestnanci Mesta Svätý Jur (trvalý pobyt mimo mesta Svätý Jur), s obmedzeným počtom - **max. 1 rezidentská karta** na jedného zamestnanca.



# PARKOVACIA POLITIKA V MESTE SVÄTÝ JUR

## Bonusová karta (bez obmedzenia počtu osôb na byt. jednotku):

**BONUSOVÁ  
KARTA  
SVÄTÝ JUR**

Cena bonusovej karty: **10,-€/rok**

Majiteľ bonusovej karty (musí mať trvalý pobyt vo Svätom Jure), bude mať umožnené parkovať evidované vozidlo **2 hod./deň** kdekoľvek **v ZÓNE B**, bez akýchkoľvek ďalších poplatkov a **v ZÓNE A** v zľavnenom režime **1,-€/hod.**

Pri čerpaní 2 hod. denného kreditu, bude mať vlastník bonusovej karty povinnosť každé čerpanie bonusových hodín spustiť v aplikácii.

## Abonentská karta (bez obmedzenia počtu osôb na byt. jednotku):

**ABONENTSKÁ  
KARTA  
SVÄTÝ JUR**

Cena abonentskej karty: **700,-€/rok**

Fyzické oprávnené na podnikanie/právnické osoby, ktoré majú prevádzku alebo sídlo firmy evidované v meste Svätý Jur.

Abonent vlastiaci abonentskú kartičku bude mať oprávnenie parkovať **iba v ZÓNE B** - zvyšok mesta.

## Záchytné parkoviská s kamerou:



**Krajinská cesta** (za zastávkou smer do PK - plánované) :

**PDT - Prestupný dopravný terminál:**

**Neštich - Jozefkovo údolie:**

**Neštich – Hradištná:**

**Horné predmestie:**

**nespoplatnené**

**nespoplatnené**

**spoplatnené 00 - 24 hod.**

**spoplatnené 00 - 24 hod.**

**spoplatnené 00 - 24 hod.**

Na bezplatných záchytných parkoviskách sa vykoná kontrola dlhodobostojacich vozidiel, do 3 mesiacov od zavedenia parkovacej politiky. V prípade, že sa bezplatné záchytné parkoviská budú využívať na odstavenie nepojazdných vozidiel, sa spoplatnia aj tieto.



## Umiestnenie parkomatu (možnosť úhrady len platobnými kartami):



- Neštich – pred križovatkou Hradištná/Podhradie)
- Prostredná
- Dukelská

Kontrola obsadenosti parkovacích miest kamery príp. zemné senzory). Zavedený bude monitoring obsadenosti na záchytných parkoviskách, prostredníctvom aplikácie ako aj prostredníctvom navádzacích tabúl, ktoré budú umiestnené vo vjazdoch do mesta a v časti Neštich.

Na ceste II/502 vo vjazdoch do mesta budú umiestnené tabule s tromi displejmi, zobrazujúce úhrnný počet park. miest na parkoviskách Krajinská, železničná stanica a Neštich. Zároveň môžu slúžiť na komunikáciu cenovej výhodnosti parkovania na záchytných parkoviskách (behaviorálne usmernenie vodičov na záchytné parkoviská ktoré sú cenovo výhodnejšie).

Na Neštichu pred križovatkou Hradištná/Podhradie a na ulici Horné predmestie - úhrnný počet park. miest na parkoviskách Hradištná a Jozefkovo údolie.

## Spôsob úhrady za parkovné:

mobilná aplikácia, sms - správy, úhrada platby v prevádzke, parkomaty.

